



Следователями СК проводится проверка по факту смерти женщины в городе Балашове



Следственным отделом по городу Балашову следственного управления СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти женщины.

По предварительным данным, 30 мая 2023 года в дневное время соседями в квартире, расположенной в одном из домов по улице Карла Маркса города Балашова обнаружено тело неизвестной женщины с телесными повреждениями, о чем сообщено в правоохранительные органы.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия и тела, назначено судебно-медицинское исследование. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1796812>